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Referat af Bestyrelsesmøde 26. oktober 2023 kl 18.30 i Odsherreds Rideklub 
 
Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  Udsendt til:  
Formand: Lone Nielsen    lonehenrik@mail.dk  
Næstformand: Tina Kaspersen  tinakaspersen@live.dk 
Kasserer: Jane Lundstrøm    lundstrom.jane@gmail.com  
Sekretær: Maria Kristensen   Staldjoma.info@gmail.com  
Bestyrelsesmedlem: Stig Norgaard  stigjnorgaard@gmail.com 
              
Marc Kaspersen      (afbud)  1. Suppleant marckaspersen@live.dk  
 

• Godkendelse af dagsorden.  
- Dagsorden er godkendt  

 

• Godkendelse af referat fra Bestyrelsesmøde den 17 august & 21 September, samt ekstra 
ordinært bestyrelsesmøde d 22 august 2023.       

- Alle referaterne er nu godkendt og bliver lagt på hjemmesiden hurtigst muligt.        
 

• Nyt fra alle.  
Vi har haft et godt møde med både dressur- og køreudvalgtet  

Bla. Om klubmesterskab og sikkerhed for kørsel  
- Klubben forsikring er gennemgået af Lone. 
-  Der er sendt mails ud til bestyrelsen omkring kursus til forenings mennesker i 

Odsherred kommune. Lone har meldt sig på et enkelt af dem, og Maria har meldt sig 
på 5 stk.  

- CHR er oprettet på hjemmesiden, og alle som ikke er medlem af OHR skal registrerer 
sig og som bla. deltager til ridelejre, børnedyreskue og kørestævner mv. skal 
registrere sig.  

- Tina køber tækkerør hjem til reparationer af diverse tage, første prioritet er taget der 
er utæt ved det gamle dommehus.  

- Tina har købt små stedsegrønne buske ind, som kan komme på skrænten til 
multibanen. Hun går videre med det afsatte beløb til nye træer ned i stedet for de 
nuværende poppeltræer ved springbanen 
 

- Der er knækket store grene af poppeltræerne imellem spring og dressurbane, træerne 
skal nok yderlige beskæres. Kan gøres på en arbejdsdag. 

- Islænderudvalget, er udvidet til der er 8 i udvalget. Der afholdes stævne på Lørdag 
den 28 oktober og planlægningen er forløbet så fint. De ønsker at holde flere 
aktiviteter og det imødekommes.  

 

• Status Økonomi’ 
- Kassereren efterlyser regnskab for enkelte aktiviteter  
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- Der er et ønske om fremadrettet bør der oplyses for mange ikke medlemmer der 
deltager bla. I kursus mv. Kasserenen så det er letter at se afregningen.  

- Ikke medlemmer, som benytter faciliternerne skal betale 75,- kr. pr gang, skal ske i 
begrænse omfang. 

- Formanden gør opmærksom på at vi bør undersøge at vi opretholder vores 
vedtægter i forhold til prokura 

 
Nedenstående punkter udsættestil næste møde. mødet sluttet kl. 22.15 

Alle punkter efter økonomi er valgt udsat efter enighed i bestyrelsen, da klokken var mange og 
vi havde en deadline med tiden. Resten af punkterne bliver behandlet ved næste 
bestyrelsesmøde.  

 

• Gennemgang af arbejdsdokument Excel  
 

• Forslag fra medlemmer og bestyrelsesmedlemmer. 
 

- Udkast til opdateret sikkerhedsregler, ridehus reglement og gennemgang af 
undervisningstider (se bilag) 

- Sikkerhed i forhold til ridning og kørsel med vogn i ridehuset. Forslag er vedlagt som 
bilag.  

   
 

• Aktiviteter og stævner siden sidst. 
- Arbejdsaften d 26 september 2023 
- Kursus med Henrik Høper 
- Medlemsmøde d 5 oktober 2023 
- Distriktsmesterskab for hest og pony 7 & 8 oktober 2023 
- Miniridning opstart 
- Tildelte ridehustider er trådt i kraft og bliver nu brugt  

 

• Kommende aktiviteter / Stævner  
- Islænder Sport D stævne d 28 oktober. 
- Løsspring opstart 
- Arbejdsaften 
- D stævne Dressur 4. november  
- Julemarked 26. november  
-  

 

• Eventuelt 
 

• Næste ordinære mødedato 16/11-2023 kl 18.30 i Odsherreds Rideklub 
 

Referent: Maria Kristensen 
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 Lone Nielsen  Tina Kaspersen  Maria Kristensen  Jane Lundstrøm  
 
 
Stig Nørgaard 
 

 


